

Az Engineering Index szolgáltatásai

A National Science Foundation /Nemzeti Tudományos Alap/ 17 000 dollár támogatást nyújtott az Engineering Index Inc.-nek a villamosmérnöki /elektrotechnikai és elektronikai/ indexelési szótár kidolgozásához.

A feladatot az IEEE-vel /Institute of Electrical and Electronics Engineers = Elektrotechnikai és Elektronikai Villamosmérnökök Egyesülete/ együttműködve hajtják végre. A kivonatok elkészítésében és cseréjében az Engineering Index, az IEEE és a londoni IEE /Institution of Electrical Engineers = Villamos Mérnökök Egyesülete/ már jelenleg is kooperál, de mivel hiányzik a közösen gondozott indexelési szótár és osztályozási rendszer, sok felesleges munka és átfedés mutatkozik.

A fenti összeg lehetővé teszi majd, hogy ezeket a felesleges erőfeszítéseket kiküszöböljék.

Az Engineering Index befejezte előkészületeit, hogy COMPENDEX /Computerized Engineering Index = az Engineering Index mágnesszalagos szolgáltatása/ és CITE /Current Information on Tapes for Engineers = kurrens információ mágnesszalagon mérnökök részére/ elnevezésű szolgáltatásait a 3 I Company /Information Interscience Inc. = tájékoztatói vállalat/ rendelkezésére bocsássa. E szerint a 3 I Company az Engineering Index adatain alapuló információkeresési szolgáltatást fog nyújtani megrendelőinek.

Más információelosztó központtal is történt megegyezés az Engineering Index COMPENDEX szolgáltatására vonatkozólag. /A több mint 3500 folyóirat, konferencia-anyag és más kiadvány rendszeres áttekintésén alapuló COMPENDEX az Engineering Index havi mágnesszalagos szolgáltatása, amely kb. két héttel előzi meg az Engineering Index kiadványt, az Engineering Index Monthly-t./

/Jola Technical Communications, l.k. 4.sz. 1970.márc.-ápr. p.3./

8^s3

Mágnesszalagok a fémipari tájékoztatásban

Az ASM /American Society for Metals = Amerikai Fémipari Társaság/ az IM /Institute of Metals = Fémipari Egyesület/ közreműködésével számítógépes keresésre alkalmas mágnesszalagra vitte fel a Metals Abstractsben/megjelent kivonatok teljes irodalmi hivatkozását és a referált dokumentumok index-szavait. Ezek a kifejezések azonosak a havonta nyomtatásban megjelenő füzetekben találhatóakkal, így a szalagra felvitt információk magukon a kivonatokon kívül egyenértékűek azzal, ami a füzetekben található.